

# Телеграммы

## Март 2016

Суворовское училище для повивальных бабок, существующее при городской Калининской больнице, предположено преобразовать и дать оканчивающим в нем курс права фельдшерицы-акушерки. Курс учения предположен трехлетний. В училище будут принимать лиц, окончивших прогимназию, а также имеющих уже звание повивальной бабки. Вводится практическое преподавание по женским, детским, внутренним болезням и по хирургии.

Врач. 1901. № 10.

С одобрения военного министра, генерал-доктор армии Соединенных Штатов Стенберг распорядился назначением в армию 30 зубных врачей, которых до сих пор при воинских частях не было.

Врач. 1901. № 11.

Итальянские газеты сообщают описание случая редкой плодовитости. 59-летняя женщина родила 62 детей. Она имела 41 девочку и 21 мальчика. Замуж вышла 28 лет. Сначала родила девочку, затем сразу 6 мальчиков, затем 5 мальчиков, 3 мальчиков, 4 девочек, и, наконец, целый ряд близнецов, закончившийся в самое последнее время четверней мужского пола. Не сказано, сколько детей осталось в живых и сколько умерло.

Врач. 1901. № 11.

В Бруклине один ученик зубоврачебной школы умер после трехнедельного почти кровотечения из носа и десен. Этот случай кровоточивости любопытен тем, что больной дожил до 22 лет и около 9 лет назад благополучно перенес потерю голени при одном железнодорожном

несчастью.

Врач. 1901. № 12.